4. hodina – 20. 3. 2020

Tematické slovní úlohy pro toto období: 

1. V době uzavření škol šije paní učitelka roušky. Na každou roušku potřebuje 2 čtverce o straně 20 cm. Z e-shopu si objednala 10 m látky o šířce 3,6 m. Kolik roušek paní učitelka ušije, pokud na šňůrky má koupený tkaloun zvlášť?

2. Rodina Táborských si nakoupila do zásoby dva kilové pytle rýže. Na kolik obědů jim rýže vystačí, jestliže při jednom vaření spotřebují 150 g? 

3. Udaný ideální rozestup je v této době 4,5 m. Jakou plochu čtverce kolem sebe máme mít volnou, jestliže máme 4,5 m napravo, nalevo, před i za námi? Výsledek zkuste převést i na cm2 a mm2
DÚ: Jelikož ne všichni mají vhodné podmínky k domácí přípravě a někteří bojují i s připojením na internet, úkol posílám na zkoušku. Při správném vypracování bude ohodnocen známkou 1. Byla bych ráda, kdybych tímto způsobem byla i schopná rozlišit, kolik žáků se k domácí přípravě dostává. Od některých jsem již dostala zpětnou vazbu, ale u někoho vidím i nečtené zprávy v EŽK. Úkol můžete posílat zkopírovaný a vyplněný jak na email, tak i do EŽK. Děkuji
a) 15m =

cm

b) 1,2 km =

cm

c) 7,2 kg=

mg

d) 16ha =

a

e) 78dag =

kg

f)  154 mg =

g

g) 13t =

kg

h) 175 q =

g

i) 16,21 m2=

mm2
j) 165 dag =  

mg

k) 123,23 t =

q

l) 45,23 mg =

g
